

Вырезка из газеты

РАБОЧИЙ ПУТЬ

6 ИЮЛ 1964

г. Смоленск

Газета № . . .

Два балета

14 июля коллектив Куйбышевского оперного театра показал смолянам балет П. И. Чайковского «Спящая красавица». Этот спектакль в Смоленске за последние годы показывается впервые. Премьера балета вызвала большой интерес у зрителей, до отказа заполнивших зрительный зал театра. В спектакле с успехом выступили заслуженные артисты РСФСР Л. Статкевич (Аврора) и Н. Щеголев (Дезире), солисты балета Л. Гурова (фея Сирени), Г. Абрамов (Голубая птица), Л. Корчаковская (принцесса Флорина) и Э. Григорьева (фея Карабос).

Вчера куйбышевцы показали балет Адана «Жизель». В заглавной роли выступила С. Россет; партию Альбера танцевал засл. арт. РСФСР В. Сергеев, Ганса — засл. арт. РСФСР Н. Щеголев, Мирты — Л. Гурова.

Оба спектакля прошли с большим успехом.